
 

СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань свободи слова 

 

2 грудня 2025 року 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Доброго дня, колеги! Розпочинаємо засідання 

Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова. Оскільки досі у 

нас немає секретаря комітету, відповідно буде пропозиція, щоб підрахунок 

голосів здійснював Євгеній Брагар. Чи  немає заперечень? 

 

БРАГАР Є.В.  Немає. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу за це проголосувати. Хто – за?  

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утримались – 0, відсутній – 1.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую.  

Можемо приступати до нашої роботи. Отже, сьогодні  пропонується 

наступний порядок денний. 

Перше. Проект Постанови про заходи зі вшанування пам'яті Семена 

Петлюри (№ 14244).  

Друге. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

запобігання корупції" щодо забезпечення проведення зовнішньої незалежної 

оцінки ефективності діяльності Національного агентства з питань 

запобігання корупції (реєстраційний номер 14209). 

Третє. Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу 

України щодо надання можливості призначення військовослужбовцям більш 

м'якого покарання, ніж передбачено законом, або звільнення від його 

відбування з випробуванням (реєстраційний номер 14213).    
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Четверте. Про розгляд та надання пропозицій до Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради  на 2026 рік. 

П'яте. Про повторне звернення директора Виробничого малого 

підприємства "Горизонт" Миколи Шпака щодо діяльності Національної Ради 

України з  питань телебачення і радіомовлення та реєстрації телеканалу ВМП  

"Горизонт" як суб'єкта у сфері медіа. 

Шосте. Про  звернення Товариства з обмеженою відповідальністю "Дев 

Україна" щодо залучення його до адміністративного провадження 

Державним агентством з контролю грального та лотерейного бізнесу в 

Україні " Playcity". 

Сьоме. Про затвердження заяв Комітету з питань свободи слова. 

Восьме. "Різне".  

Чи будуть інші пропозиції?  

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. 

Хто за даний порядок денний?  

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утримались – 0, відсутній один.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. Рішення прийнято.  

Переходимо до нашого порядку денного. Отже, перше:  Постанова про 

заходи щодо вшанування пам’яті Симона Петлюри (реєстраційний номер 

14244). Автор Микита Потураєв та інші.  

 

БРАГАР Є.В. Хотів би обговорення невеличке. Хотів би зазначити, що 

особа Симона Петлюри є неоднозначною  багато в чому і вона пов’язана в 

першу чергу з явищем єврейських погромів на території сучасної 
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Хмельницької області. Зважаючи на це, я підтримаю це на комітеті,  але не 

буду підтримувати це в залі і запропоную депутатам іншим також 

визначатись у зв’язку з  можливими конфліктами з єврейською спільнотою 

навколо даної особи,  а загалом також держави Ізраїль. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую за зазначену позицію, але я так розумію, що 

пропозицію рекомендувати профільному комітету прийняти за основу та в 

цілому на комітеті ви підтримуєте. Добре.  

Тоді власне пропоную в пропозиції секретаріату голосувати за дане 

рішення. Хто за?   

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утримались – 0, відсутній один.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую дуже. Рішення прийнято. Рухаємося далі. 

Проект закону щодо внесення змін до Закону України "Про запобігання 

корупції" щодо незалежної оцінки діяльності НАЗК, реєстраційний номер 

14209, внесений Анастасією Радіною та іншими. 

Проект рішення. Запропонувати головному комітету - Комітету з 

питань антикорупційної політики рекомендувати - Верховній Раді прийняти 

зазначений законопроект за основу. Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто - за? 

 

БРАГАР Є.В.  За – 2, проти – 0, утримались – 0, відсутній - 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. Рішення прийнято. 



4 

 

Наступне питання: про проект Закону щодо внесення змін до 

Кримінального кодексу України щодо надання  можливості призначення 

військовослужбовцям більш м'якого покарання, реєстраційний номер 14212, 

внесений народними депутатами, зокрема Інною Совсун. 

Проект рішення: запропонувати головному комітету - Комітету 

Верховної Ради України  з питань правоохоронної діяльності рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект за основу. Чи 

будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто за?   

 

БРАГАР Є.В.  За – 2, проти – 0, утримались – 0, відсутній - 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Так, членам комітету був надісланий проект Плану законопроектної 

роботи, тобто наших пропозицій до законопроектної роботи. Відповідно 

пропозиція підтримати пропозиції комітету до Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2026 рік та надіслати їх Керівнику 

Апарату Верховної Ради України пану Штучному. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утрималися – 0, відсутній – 1. 

Рішення прийнято. 
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ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Рухаємося далі. Наступний пункт: про повторне звернення директора 

Виробничого малого підприємства "Горизонт" Миколи Шпака щодо 

реєстрації телеканалу ВМП "Горизонт" як суб'єкта у сфері медіа. 

Пропозиції рішення наступні. Перше. Відповідно до частини першої 

статті 70 Закону "Про медіа" Національна рада є незалежним конституційним 

постійно діючим колегіальним державним органом, що діє на підставі 

Конституції, цього закону та інших законів України і здійснює державне 

регулювання, нагляд і контроль у сфері медіа. 

Друге. Комітетом були вжиті заходи, передбачені Законом України 

"Про комітети Верховної Ради України" за результатом розгляду 

попереднього звернення. 

Третє. Поінформувати автора звернення, що відповідно до частини 16 

статті 87 Закону України "Про медіа" акти Національної ради індивідуальної 

дії можуть бути оскаржені до суду суб'єктами, щодо яких прийнято 

відповідний акт, а також іншими суб'єктами у випадках, коли такий акт 

порушує їхні права і свободи або законні інтереси. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утрималися – 0, відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. Рішення прийнято. 

Наступне питання: про звернення Товариства з обмеженою 

відповідальністю "Дев Україна" щодо залучення його до адміністративного 
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провадження Державним агентством з контролю грального та лотерейного 

бізнесу в Україні "Playcity".  

Проект рішення. Перше. За результатами розгляду члени комітету 

ухвалили рішення взяти зазначену у зверненні інформацію до відома, 

виходячи з наступного: рішення Державного агентства "Playcity" про 

застосування фінансових санкцій (штрафів) за порушення вимог 

законодавства про рекламу до ТОВ "Дев Україна" від 8.08.2025  № 63-6 може 

бути оскаржене до адміністративного суду. Водночас ТОВ "Дев Україна" 

внесено до Єдиного реєстру боржників.  

Друге. Стосовно невідкриття провадження судом за позовом ТОВ "Дев 

Україна" проінформувати автора звернення, що відповідно до частини другої 

статті 128 Конституції будь-який вплив на суддю у будь-який спосіб 

забороняється. Крім того, згідно з рішенням Конституційного Суду України 

від 19 травня 1999 року  № 4-рп/99 народний депутат України не має права 

звертатися з вимогами і пропозиціями до судів, голів судів або судів щодо 

конкретних судових справ.  

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто - за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утрималися – 0, відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Наше традиційне рішення щодо заяв комітету: відповідно пропозиція 

підтримати відповідні заяви, які були в часі між засіданнями комітету. Хто - 

за?  
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БРАГАР Є.В. За – 2, проти – 0, утрималися – 0, відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Чи є питання в "Різному"? 

 

БРАГАР Є.В. Ні.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді наш порядок денний вичерпаний.  

Про дату наступного засідання і порядок денний наступного засідання 

повідомимо в законному порядку. Дякую всім. Засідання закрите.  

 

 


